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Vážení občania,  

predkladáme vám Konsolidovanú  výročnú správu Obce Vištuk za 
rok 2024, ktorá  poskytuje pohľad na činnosť a hospodárenie obce, 
ktoré bolo značne obmedzené negatívnym dianím vo svete a s tým 
obmedzeným nedostatočným tokom finančných prostriedkov zo 
štátneho rozpočtu do samospráv.  Vo výročnej správe nájdete 
okrem zhodnotenia hospodárenia aj zaujímavé informácie 
o aktivitách a podujatiach organizovaných obcou alebo 
v spolupráci s miestnymi organizáciami a občianskymi 

združeniami. Dozviete sa tiež o získaní mimorozpočtových finančných zdrojov prostredníctvom 
dotácií či nenávratných finančných prostriedkov na realizáciu projektov obce. Vo výročnej správe 
nájdete tiež  zaujímavé informácie  o úspechoch a podujatiach našich žiakov, miestnych 
občianskych združení, spoločenských a športových organizácií i samotnej obce, ktorých bolo 
počas celého minulého roka neúrekom, všetky sa vydarili a spríjemnili voľný čas nielen 
návštevníkom, ale aj samotným organizátorom. Vrtochy mimoriadne horúceho a suchého leta nám 
dali zabrať všetkým, najmä starším a chorým. V septembri to bola ďalšia ťažká skúška v podobe 
extrémnych zrážok a silného vetra. Našťastie hrozivé predpovede meteorológov sa nás dotkli iba 
okrajovo, čo sme vďaka prevencii, monitorovaniu priebehu počasia a okamžitom zásahu pri 
odstraňovaní polámaných konárov, stromov a valiacej sa vody zvládli. Október bol venovaný 
našim seniorom v rámci mesiaca úcty k starším. V novembri sme sa spoločne s členmi JDS, žiakmi 
ZŠ s MŠ a občanmi poklonili pamiatke zosnulých veteránov z 1. a 2. svetovej vojny. Vzdali sme 
hold našim vištuckým rodákom, ktorí neváhali položiť svoje životy za to, aby sme my dnes mohli 
žiť v mieri. Koniec mesiaca zavŕšili veselšie udalosti v podobe krásnych vianočných trhov a súťaže 
vo varení vianočnej kapustnice. Okrem radosti a prežívania krásneho adventného a vianočného 
obdobia sme bilancovali a vyhodnocovali hospodársky rok, ktorý bol mimoriadne náročný. 
Napriek tejto negatívnej stránke nášho fungovania sa tešíme, že po dlhoročnom úsilí a podaní 
štvrtej žiadosti bola naša obec úspešná a získala nenávratný príspevok z Envirofondu vo výške 
2.936.805,00 Eur na dobudovanie a technologické vybavenie ČOV a kanalizácie. Dobrou správou 
je aj získanie finančných prostriedkov na opravu farského chodníka z MF SR vo výške 10.500,00 
€, na zakúpenie modulovej stavby predajne vo výške 23.000,00 €, na vybudovanie vyhliadkovej 
veže vo výške 78.500,00 € a 14.850,00 € na malotraktor s mulčovačom. Milí spoluobčania, 
spolupracovníci, poslanci, členovia komisií, bývalí poslanci, členovia miestnych občianskych 
združení, spolkov a organizácií, sponzori a dobrovoľníci, všetci, ktorých sa to týka: veľmi si vás 
všetkých vážim, ďakujem vám za spoluprácu, pomoc, podporu, organizovanie podujatí, realizáciu 
charitatívnych projektov a dobrovoľnícku činnosť, ktorou podporujete spoločné dobro a prosperitu 
našej obce a jej obyvateľov. Všetkým z úprimného srdca ďakujem, prajem vám predovšetkým, 
aby ste v dobrom zdraví naďalej fungovali, mali veľa síl, dosiahli mnoho úspechov a vykonali ešte 
veľa dobrých skutkov. Len spoločným úsilím sa nám podarí posunúť našu obec na kvalitatívne 
vyššiu úroveň a zlepšiť život v nej všetkým, ktorí chcú v našej obci žiť. 

 
 
                                                                                                      Ing. Mária Vráblová 
                                                                                                             starostka 
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1. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

1.1 Identifikačné údaje 
 
Názov:    Obec Vištuk 
Sídlo účtovnej jednotky: Obecný úrad, č. 353, 900 85 Vištuk 
IČO:    00 305 171 
DIČ:    2020663612 
Starosta obce:   Ing. Mária Vráblová 
 
Geografická poloha obce:  Podmalokarpatská pahorkatina 
Celková rozloha obce:   2 006 ha 
Počet obyvateľov k 31.12.2024:  1 354 obyvateľov  
 

 
Obec Vištuk leží v malebnom údolí  východnej strany Malých Karpát  na  Trnavskej pahorkatine, 
30 km od Bratislavy, 10 km od Pezinka a 20 km od Trnavy. Kataster obce Vištuk hraničí s obcami: 
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Dubová, Budmerice, Jablonec, Báhoň, Šenkvice a mestom Modra. Katastrálne územie obce má 
pretiahnutý tvar v smere severozápad – juhovýchod. Stred obce v rámci intravilánu leží 
v nadmorskej výške 172 m, celková rozloha obce je 20 km². Obec patrí do Malokarpatskej vínnej 
oblasti. Je známa produkciou chutného vínka z priľahlých viníc. V katastri obce sa nachádza osada 
Fajdal, v ktorej žije niekoľko rodín. Z hľadiska územno – správneho členenia patrí obec Vištuk 
do okresu Pezinok v Bratislavskom samosprávnom kraji. V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení tvorí  samostatný územný celok samosprávy a správny celok SR.  Združuje 
osoby, ktoré na jeho území majú trvalý pobyt. Je právnickou osobou, ktorá za podmienok 
ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Jej 
základnou úlohou pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potreby 
jej obyvateľov. Samostatne rozhoduje a uskutočňuje všetky úkony súvisiace so správou obce a jej 
majetku v rozsahu svojich originálnych pôsobností, ale aj v oblasti preneseného výkonu štátnej 
správy. Má právo združovať sa s inými obcami v záujme dosiahnutia spoločného prospechu. Je 
členskou obcou Mikroregiónu Červený Kameň, Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 
a občianskeho združenia Malokarpatský región a Malokarpatská vínna cesta. Obec spolupracuje v 
záujme svojho rozvoja s miestnymi občianskymi združeniami, spoločenskými a športovými 
organizáciami a inými právnickými ako aj fyzickými osobami pôsobiacimi na jej území.  

1.2 Demografické údaje  
 
 

    
  
V roku 2024 sa narodilo 5 detí (1 dievčat, 4 chlapci), zomrelo 18 občanov (13 mužov, 5 žien), 
na trvalý pobyt do obce sa prihlásilo  25 občanov,  odhlásilo sa z trvalého pobytu 38 občanov.  
Manželstvá neboli uzatvorené.   
 
1.3 Symboly obce 

 
Medzi obecné symboly patria: erb, vlajka a pečať. Dňa 16.08.2021 bolo uznesením č. 5/08/2021 
schválené používanie nového erbu obce Heraldickou komisiou MV SR. Oznámenie o schválení 
bolo obci doručené začiatkom decembra 2021. Autormi erbu sú Štefan Hrivňák a Martina 
Hrivňáková. 

 
Erb obce :                                                Vlajka obce: 
 
 
 
 
 
 
 
 
V modrom štíte svätá Trojica, zobrazená na zlatých trónoch sediacimi striebro odetými postavami 
Boha Otca so zlatým dvojitým krížom v ľavici a zlatým zemským jablkom v pravici, ďalej zlato 

Počet občanov s trvalým pobytom (TP) 1 354 

Z toho:  detí do 15 rokov 214 

Z toho: seniori nad 62 rokov 314 
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korunovaného Boha Syna držiaceho zlatý kríž na dlhej žrdi, nad nimi vznášajúci sa Duch Svätý 
v podobe zlato nimbovanej striebornej holubice. Do roku 2021 bolo zobrazenie Najsvätejšej 
Trojice na erbe zobrazené opačne -  syn Boha Otca Ježiš Kristus sedel po ľavici Otca. 
 
Vlajka 
  
Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov: bieleho, modrého, bieleho, modrého 
a žltého. Vlajka má pomer strán 2 : 3, je ukončená tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, ktoré siahajú 
do  tretiny jej obecného erbu. Vlajka bola ustanovená Heraldickou komisiou Ministerstva vnútra 
SR. 

Pečať 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najstaršia známa pečať Vištuka ( vľavo) pochádza z roku 1591. Je na nej vyobrazená Najsv. 
Trojica, okolo ktorej je kruhopis:  

* SIGILVM * * S *OPPIDY* WISTOK *1591* 

                                             V preklade: „Pečatidlo mestečka Vištuk 1591“ 

Vpravo  je pečať z roku 1925, na ktorej je zobrazená Najsv. Trojica správne. 
 
1.4 História obce 

 
Pôvodné osídlenie v oblasti súčasnej obce Vištuk však siaha do dávnej minulosti, kedy sa v povodí 
Vištuckého potoka budovali ľudské sídla už 5 tisíc rokov pred Kristom. Svedčia o tom pozostatky 
volutovej a moravsko-sliezskej maľovanej keramiky. Najnovšie nálezisko z roku 2002 poukazuje 
na osídlenie v tejto lokalite približne už pred 7 tisíc rokmi. Našli sa kosti a predmety z doby 
tzv. kultúry s lineárnou keramikou. Nálezisko bolo objavené náhodne pri kopaní domácej pivnice. 
V minulosti sa pri archeologickom výskume  našlo tiež veľa predmetov po ľuďoch od doby 
kamennej až do čias prvej písomnej zmienky o obci, ktorá pochádza z roku 1244 z kráľovskej 
listiny uhorského kráľa Bela IV. Z listiny sa o Vištuku dozvedáme, že jeho vlastníkom 
(zemepánom) bol Tiburcius, o ktorom z iných listín vieme, že bol jobbagiónom Bratislavského 
hradu. Jobbagióni boli šľachtici - zemani, ktorí vykonávali strážnu a vojenskú službu na 
kráľovskom majetku – Bratislaskom hrade, za čo im dal kráľ do vlastníctva niektoré dediny. Tak 
aj Tiburcius dostal Vištuk. Ako sa obec presne nazývala v roku 1244, je dnes ťažko dosvedčiť. Jej 
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latinský názov je Vyscha. V roku 1287 však už má zapísaný názov ako Villa Vista. Odvtedy sa 
názov obce až po súčasný veľakrát menil.  Od roku 1920 má názov Vištuk.  

Obec patrila panstvu Červený Kameň, v 1. polovici 16. storočia mala 10 domov. Fuggerovci 
vybudovali v chotári 2 rybníky. V roku 1540 sa tu usadilo 30 chorvátskych rodín, v roku 1583 
mala obec 97 rodín, v roku 1643 mala obec 49 rodín, v roku 1720 mala vinice a 73 daňovníkov, v 
roku 1828 mala 105 domov a 763 obyvateľov. Zaoberali sa vinohradníctvom, včelárstvom, 
košikárstvom, hrnčiarstvom, krajčírstvom a obuvníctvom, ženy výšivkárstvom a čipkárstvom. 
Obec dosiahla najväčší rozkvet počas 16. storočia, kedy patrila medzi najväčšie bohaté dediny 
Červenokamenského panstva. V polovici 17. storočia sa však stala chudobnou dedinou a pri 
Budmerickej bitke medzi Rákociho a cisárskymi vojskami v roku 1705 bola vypálená. Obec 
v 19. a 20. storočí prešla viacerými stavebnými a hospodárskymi zmenami. Stále si však 
zachovala ráz typickej dediny pahorkatinnej oblasti s jednou hlavnou ulicou - približne súvisiacou 
s hlavným vodným tokom prechádzajúcim obcou - a menšími priľahlými uličkami. Vištucký 
chotár dodnes používa rôzne názvy, ktoré sú zakotvené i v starých mapách, napríklad Polanka, 
Húšče, Hruškovica, Diely, Malé Pole, Hrubé Pole, Kamenice, Grefty…   

1.5  Kultúrne pamiatky v obci 

   
  V obci sa nachádzajú historické pamätihodnosti.   
  Najvýznamnejšou z nich je rímsko – katolícky kostol       
  Najsvätejšej Trojice z roku 1573, z ktorého sa dodnes z        
  zachovala veža. Na jeho mieste bol v rokoch 1797 –   
  1800 vystavený  nový kostol.  
 
 

 
Ďalšou  je Kaplnka sv. Anny z roku 1898 (na mieste kostolíka sv. Egídia zo 16. storočia), Božia 
muka zo 16. storočia a prícestná kaplnka sv. Floriána a Immaculaty – z 1. polovice 19. storočia 
(klasicistická).  
V obci sa nachádza aj množstvo krížov a sôch, ktoré patria  k historickému dedičstvu obce.  

             

 

Pri potulkách prírodou je pri vinohradoch na Polanke vybudovaná oddychovo relaxačná zóna, kde 
sa dá oddychovať v altánku a deti sa môžu vyšantiť na preliezkach a hojdačkách. 
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Prírodnou dominantou obce je vodná nádrž, ktorá má potenciál v oblasti vodných 
športov, rybolovu a turistiky. Súčasťou vištuckej prírodnej scenérie je aj časť Polanka 
s historickou kaplnkou a vinicami. Na vinice priamo nadväzuje  lokalita Silárd, kde bol 
v minulosti ešte z čias Červenokamenského panstva majer aj s obydliami. Teraz je Silárd centrom 
poľnohospodárskej výroby so zameraním na chov ošípaných a rastlinnú výrobu. V tejto časti je aj 
prírodný areál miestneho poľovníckeho združenia, ktorý je vhodný pre širokú verejnosť 
na prechádzky a relax s možnosťou účasti na príležitostných kultúrno-zábavných či športových 
podujatiach.   
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Významné osobnosti obce 

Minulosť 

MICHAL MAUROVITUS (MAUROVIC) *1570  † 1638 
opát velprešporskej jágerskej kapituly, účastník konsekrácie kardinála Petra Pázmana, darca 
základín pre kaplnku sv. Egyda a pre farský kostol 
MIKILÁŠ RIBONIC (RIBONICIUS) *1570   † ? 
seminarista nemecko uhorského kolégia v Ríme, rímskokatolícky kňaz 
LUKÁŠ LELKOVIC 
člen Trnavského kolégia domu spoločnosti Ježišovej 
JÁN MARIAN DAVID PEŠKO (de Pechova) *1672  † 25. marca 1706 
magister filozofie a teológie, rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 
IMRICH HORVATH 
matematik, pedagóg 
JURAJ ANTON BENCIC * 1745  †  26. októbra 1808, Rožňava 
rímskokatolícky kňaz, františkán, významný spisovateľ a literát bernolákovskej školy, člen 
Slovenského učeného tovarišstva, prekladateľ z latinčiny a maďarčiny 
MIKULÁŠ LAČNÝ * 7.decembra 1776   † 19. februára 1857 
poľnohospodársky odborník, správca Pálffovských majetkov, pestovateľ cukrovej repy, 
zakladateľ prvého cukrovaru na Slovensku, spisovateľ a prispievateľ do odborných časopisov 
MARTIN SKRACH (Ruman) Benediktín XVIII. storočie 
rímskokatolícky kňaz,  opát sv. Martina v Pannonhalme  v Maďarsku 
ŠTEFAN RIBONIC *1777   † 19. júna 1843 
rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 
MICHAL FARKAŠIC (Farkachoch), XIX. storočie 
rímskokatolícky kňaz,  františkán v Ríme 
BYSTRÍK MURÁNSKY, vl. menom ANTON MACÁK *25. október 1907  †  31. august 1972 
slovenský básnik, botanik, historik, rímskokatolícky kňaz a salezián 
ThDr. AMBRÓZ FIDÉL JURČOVIČ, OFM  *17. júla 1916  † 21.  januára 2004 Trnava 
rímskokatolícky kňaz, františkán, lektor na bohosloveckom učilišti OFM, provinciál OFM, 
literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ za vieru      
FRANTIŠEK ŠIMNA, SBD  * 2. júla 1921  †  1970 
rímskokatolícky kňaz, trpiteľ za vieru 
RUDOLF GRANEC  * 20. septembra 1920    † 17.8.2005  
rímskokatolícky kňaz, salezián, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ 
za vieru 
ĽUDOVÍT MACÁK  * 18. januára 1921      † 19. decembra 1994, Bratislava 
rímskokatolícky kňaz, salezián, spoluzakladateľ Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda 
v Ríme, direktor saleziánskej komunity a profesor malého seminára v Ríme, spolupracovník 
vysielania Vatikánskeho rozhlasu, pedagóg, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného 
režimu, trpiteľ za vieru. 
ERNEST MACÁK  * 7. január 1920  † 14. októbra 2016, Cerová rímskokatolícky kňaz, salezián, 
direktor saleziánskej komunity Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda v Ríme a komunity 
v Bazileji (Švajčiarsko),  spolupracovník vysielania Vatikánskeho rozhlasu, provinciál saleziánov 
na Slovensku, pedagóg, spisovateľ, publicista, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, 
trpiteľ za vieru, 80 rokov žil ako rehoľník salezián a 70 rokov bol kňazom. 
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Súčasnosť 

JOZEF ŠIROKÝ  * 4. decembra 1945, Vištuk 
zakladateľ športovo streleckého klubu a strelnice vo Vištuku, športovec, 
dlhoročný reprezentačný tréner hendikepovaných športových strelcov, 
reprezentant Slovenska na piatich paralympiádach, majstrovstvách a iných 
súťažiach 

 

 

DANIELA DEMJÉN PEŠKOVÁ    * 23. apríl 1984, Vištuk 
športová strelkyňa, olympionička (LOH 2008, 2012), viacnásobná majsterka 
Slovenska, majsterka Európy, majsterka sveta,  úspešná reprezentantka 
svetových pohárov, ocenená Medzinárodným olympijským výborom - 
Certifikát olympionika. 

Doc. Mgr. Peter Kerekes, ArtD.  
* 3.apríl 1973, Košice 

Slovenský 
dokumentarista,  režisér,  scenárista  a  producent. Vo 
svojich filmoch skúma rôzne oblasti ľudského života. 
Ocenenia:  
Cena za najlepší dokument na festivale študentských 
filmov, Grand Prix na MFF Mediawave v Győru, 
Najlepší dokument na Studentfilmtage Potsdam-
Babelsberg, Cena UNESCO, Grand Prix U.R.T.I. 
Monte Carlo, Strieborná holubica na festivale 

dokumentárnych a animovaných filmov v Lipsku, Cena slovenskej filmovej kritiky, Strieborný 
kľúč na Art Film Feste, Cena za najlepší stredoeurópsky film na MFDF, Cena za najlepší európsky 
film na MFF v Syrakusoch, Grand Prix na Mediawave v Maďarsku, Pribinov kríž II. triedy. 
 
1.6  Výchova a vzdelávanie 
 

Základná škola s materskou školou, 900 85 Vištuk č. 44,  
IČO: 31 817 025, je rozpočtovou organizáciou 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Vištuk. 
Zriadená bola zriaďovacou listinou dňa 01.07.2002. 

 
 

Štatutárnym zástupcom je riaditeľka  
Mgr. Viera Mladenová.  
 
 

Súčasťou rozpočtovej organizácie je základná škola, školská jedáleň, školský klub detí a materská 
škola. V súčasnosti má základná škola 9 tried, v školskom roku 2024/2025  navštevovalo ZŠ 134 
žiakov. Vyučuje sa v nej cudzí jazyk – anglický od 1. ročníka a nemecký od 6. ročníka.  
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Naša škola poskytovala žiakom  okrem kvalitného vzdelávania aj možnosti rôznych záujmových 
krúžkov, športových súťaží, prípravy a účasti na olympiádach, súťažiach, vzdelávaní v oblasti 
ochrany životného prostredia i  vzdelávanie v oblasti  závislostí a protidrogovej prevencie.  Obec, 
ako zriaďovateľ,  podporovala činnosť školy po finančnej i materiálnej stránke. V minulom roku 
sprostredkovala a uhradila žiakom II. stupňa a pedagógom účasť na programe protidrogového 
vlaku REVOLUTION TRAIN. Vďaka  reálnemu príbehu, emotívnym situáciám a interaktívnemu 
prístupu dokázal tento program zaujať a dať žiakom priestor k premýšľaniu nad nebezpečím 
legálnych a nelegálnych drog a iných závislostí, ktorí na ne číhajú na každom kroku už od raného 
detstva.  

Významným a dôležitým prvkom fungovania našej školy je okrem kvalitného vzdelávania aj 
starostlivosť všetkých zamestnancov pri zveľaďovaní školského prostredia v oblasti 
svojpomocných opráv a udržiavaní poriadku a čistoty, aby škola bola prostredím, kde sa všetci po 
každej stránke cítia dobre.  A preto sa v škole sa nezaháľalo ani počas letných prázdnin. Bolo treba 
odstrániť  staré nevyhovujúce potrubia, vymeniť  ich za nové, obložiť  umyváreň v dievčenských 
WC a vybudovať  nové WC pre učiteľov na hornom poschodí, ktoré tam absentovalo. Napokon 
po všetkých prašných prácach bolo treba celú školu kompletne vyčistiť a pripraviť na nový školský 
rok, čo sa vďaka obetavým zamestnancom školy podarilo. 
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Po prázdninách začal opäť školský rok a s ním okrem povinností OZ Školáčik,  Rada rodičov so 
školou, materskou školou a jedálňou  pripravila jabĺčkové hodovanie. Dominovali mu  jablká, ako 
jeden zo symbolov jesene v našom regióne.  Výrobky z nich ponúkli všetkým účastníkom pravý 
gurmánsky zážitok v podobe jablkových dobrôt – sladkých i slaných koláčikov, kompótov, 
rôznych druhov výživy, malinoviek, sirupov, muštov či netradičných polievok a pokrmov.  
 

 
 
Z úspechu sa tešia  aj žiaci štvrtej triedy  a pani učiteľka Mgr. Iveta Folkmerová za získanie 2. 
miesta na Festivale vody za Projekt „VODA – ZÁBAVNE a ZÁHADNE“. Žiaci prezentovali 
vodu ako nevyhnutnú tekutinu pre život človeka. Zamerali sa aj na čistenie odpadových vôd. 
Festival zorganizovala Bratislavská vodárenská spoločnosť v  priestoroch Vodárenského múzea 
v Bratislave.  
 

 
 
Žiaci tretej triedy našej ZŠ s MŠ  pod vedením triednej pani učiteľky anglického jazyka Mgr. Ivety  
Tahotnej Hampelovej  v závere kalendárneho roka získali 1. miesto v celoslovenskom  
inovatívnom jazykovom šampionáte v online aplikácii WocaBee v učení cudzích slovíčok, 
konkrétne z angličtiny. Súťaž  prebiehala už po štvrtý krát. Naše deti vždy dosiahli  mimoriadne 
výsledky. Tento rok bol však excelentný, pretože žiaci 3. A triedy triumfovali vo všetkých kolách.  
Získali 1. miesto v okresnom a krajskom kole a absolútne víťazstvo na celoslovenskej úrovni, čím 
si zabezpečili postup do medzinárodného kola, kde súťažili proti kolektívom zo siedmich ďalších 
krajín a napokon aj zvíťazili. Krásne umiestnenie v súťaži dosiahla aj 4.A trieda, ktorá získala 
krásne 2. miesto v okresnom kole, 3. miesto v krajskom kole a 23. miesto na celoslovenskej úrovni. 
Naši tretiaci ako víťazi získali 3.000  € na modernizáciu vyučovania. Ako informovala pani 
učiteľka Mgr. Iveta Tahotná Hampelová, súťaž prebieha už šiesty rok, má niekoľko úrovní – od 
okresného cez krajské, celoslovenské až po medzinárodné kolo. Tento rok sa do nej zapojilo 
rekordných 3090 tried a v nich 120 000 žiakov z celého Slovenska. Za našu školu bojovali dva 
tímy 3.A a 4.A trieda.  Za týmto veľkým úspechom je predovšetkým usilovnosť, húževnatosť a 
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motivácia našich detí stále sa zlepšovať a napredovať už od prvého ročníka, inovatívne metódy 
a prístup pani učiteľky, podpora rodičov, systematická práca a zdravá súťaživosť. Veľkolepý 
úspech malej základnej školy v silnej celoslovenskej konkurencii mestských i obecných 
základných škôl a osemročných gymnázií i zahraničných škôl je nádhernou reprezentáciou 
samotných detí, školy i našej obce.  
 

 
 
Úprimne sa teším, že vo Vištuku máme šikovné deti, kvalitnú výučbu, čo sa stále viac prejavuje 
v dosahovaných  výsledkoch vo vedomostných, recitačných i športových súťažiach, olympiádach, 
krásnych podujatiach počas školského roka i dobrých výsledkoch našich žiakov v štúdiu po 
získaní základného vzdelania. Ďakujeme žiakom, vyučujúcim, rodičom, Rade školy, Rade rodičov 
i všetkým dobrovoľníkom a priateľom školy, ktorí naše deti podporujú. 
 
Školská jedáleň sa nachádza v priestoroch základnej školy. Zabezpečuje stravovanie pre materskú 
školu aj základnú školu. Aktívne sa zúčastňuje aj  školských a obecných podujatí prípravou 
občerstvenia pre účastníkov.  
 
Školský klub detí je zameraný na výchovno - vzdelávaciu činnosť, kde sa stretávajú deti rôznych  
ročníkov prvého stupňa. V minulom roku boli pre veľký záujem v prevádzke tri triedy. Deti  okrem 
vzdelávania pripravovali rôzne zaujímavé programy na kultúrno spoločenské podujatia. 
Originálne nápady a kreativitu využívali na  prípravu aktuálnej výzdoby k jednotlivým 
podujatiam.   
 
Materská škola má  dve triedy. Materská škola zabezpečovala  všestranný rozvoj detí v 
predškolskom veku  a   prípravu na plynulý prechod do Základnej školy. Materská škola sa úspešne 
zapojila do projektu  „Čítame pre radosť.“  Knižky zakúpené zo získaných prostriedkov si deti 
nielen rady prezerali, ale čítané príbehy rady počúvali. Veľa sa tiež naučili v preventívnom 
programe PZ SR  „Póla radí deťom“, vyriešili aj úlohy v Logickej olympiáde pre najmenších a 
spriatelili sa s vodou na plaveckom výcviku. Zablahoželali mamám a starým mamám ku Dňu 
matiek  a potešili ich krásnym programom. Plnili úlohy z projektu „Olejko chráni prírodu“, 
pozorovali  premenu húseníc na motýle v motýlej záhrade a spoznávali dravcov počas 
sokoliarskeho vystúpenia. Navštívili aj adoptovanú kravičku v Budmericiach. Počas  Dňa 
otvorených dverí privítali v škôlke novoprijaté deti. MDD oslávili súťažami s rôznymi 
zaujímavými sprievodnými podujatiami. Užili si tiež  koncoročný výlet a zažili príjemné chvíle 
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počas turistického pochodu na Silárd, kde sa vyšantili v krásnej prírode. V škôlke prežili naozaj 
aktívny  a bohatý rok  aj vďaka personálu a sponzorom. 
 

 
 
Naše deti s rodičmi na Tekvičkovej slávnosti vyrezali a ozdobili tekvičky a ochutnali dobrôtky, 
ktoré  pre ne pripravili ich šikovné mamičky. V spolupráci s OZ Vištuckí škôlkari sa zapojili do 
charitatívnej zbierky ponožiek pre ľudí bez domova, ktorú vyhlásilo „OZ Podaj ďalej“. 
Vyzbierané ponožky odovzdali v DEPAUL Slovensko. A tak nám naši najmenší ukazujú, že aj 
malými skutkami sa dajú robiť veľké veci.  
 
1.7.  Zdravotníctvo a sociálne služby 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytoval v roku 2024  1x týždenne praktický lekár pre dospelých  
MUDr. Rastislav Moravec.   

 

Obec Vištuk má v  zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách ( ďalej len „zákon“) § 
83  vypracovaný Komunitný plán sociálnych služieb (ďalej len „KPSS“) na obdobie 2022 - 2030, 
ktorý bol schválený  Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku  dňa 28.06.2022 Uznesením                     
č. 12/06/2022. Obec je povinná jedenkrát ročne vypracovať a zverejniť Správu o plnení 
Komunitného plánu a celkovej sociálnej situácii.  
 
Obec na základe uzavretej zmluvy s neverejným poskytovateľom Charita Šenkvice, n. o. s týmto 
poskytovateľom spolupracovala a prostredníctvom neho zabezpečovala sociálnu službu 
obyvateľov obce v rozsahu opatrovateľskej, ošetrovateľskej a prepravnej služby. 
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V rámci zabezpečovania a poskytovania sociálnych služieb obec poskytovala základné a špeciálne 
poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 
vykonávala sociálne šetrenie a administratívu v oblasti spracovania sociálneho posudku, 
zdravotného posudku, riešenia kompenzácií, usmerňovania pri zabezpečovaní poskytovania 
sociálnej služby   v registrovanom zariadení a návštevy občanov podľa potreby a požiadaviek.  
 
V roku 2024 nebol registrovaný neverejný poskytovateľ sociálnej služby v územnom obvode obce 
Vištuk. Sociálna služba bola občanom poskytovaná podľa potrieb a záujmov cieľových skupín v 
komunite formou opatrovateľskej služby a denného stacionára. Uvedenú službu poskytovala 
prijímateľom  v súlade s Komunitným plánom sociálnych služieb obce Vištuk Charita Šenkvice, 
n. o., IČO:42166390, Trlinská 38, 900 81 Šenkvice.  
 

        
 
Obec nemá komunitné centrum. Poskytuje však obecné priestory pre miestnu Jednotu dôchodcov, 
Dychovú hudbu Vištučanka, pre športovcov a Knižnicu, kde sa stretávajú pri rôznych kultúrno 
spoločenských či športových aktivitách rôzne záujmové skupiny a obyvatelia obce. Obec tým 
podporuje spoločenský a kultúrny rozvoj, športové vyžitie obyvateľov a zároveň aj zlepšenie 
komunikácie a medziľudských vzťahov obyvateľstva.  
 
1.8. Hospodárstvo 
Obec mala v rámci občianskej technickej  vybavenosti dve pohostinstvá a jedno reštauračné 
zariadenie, futbalové ihrisko, multifunkčné ihrisko, knižnicu, poštu, kultúrny dom, Základnú školu 
s materskou školou, verejný vodovod, rozvodnú sieť plynu, samostatnú ambulanciu praktického 
lekára pre dospelých a telefónnu rozvodnú sieť pre pevné linky. V obci majú svoju prevádzku 
nasledovné spoločnosti: 
 
Poľnohospodárske družstvo Vištuk - zaoberá sa predovšetkým pestovaním strukovín, olejnatých 
semien, cukrovej repy, krmovín a iných plodín  
 
ProOvo, a. s., Svätý Jur -  predmetom ich činnosti je chov nosníc a produkcia čerstvých 
konzumných vajec vrátane ich triedenia, balenia a distribúcie. ProOvo a. s. je dcérskou firmou 
spoločnosti Polnovakia Agrar, s.r.o. , sa zaoberá  produkciou bravčového mäsa, vajec, obilnín, a 
krmiva.  
Spoločnosť ELESKO, a. s., Bratislava sa zaoberá pestovaním viniča a výrobou vína. 
 



16 
 

Xcell Slovakia Breeding Services, s.r.o., Bratislava je jedinou inseminačnou stanicou pre 
zabezpečenie kvality v riadenej reprodukcii jeleňov, danielov a muflónov v Európe. 
 
V obci  hospodária viacerí súkromne hospodáriaci roľníci. 
 
Od deväťdesiatych rokov minulého storočia je obec plynofikovaná. Obec má vybudovaný aj 
verejný obecný vodovod, prostredníctvom ktorého sú obyvatelia zásobení pitnou vodou. Vodovod 
je vo vlastníctve obce a prevádzkovateľom je Bratislavská vodárenská spoločnosť, a. s. Niektorí 
obyvatelia nemajú vodovodné prípojky, využívajú vodu zo svojich studní. Podobne aj lokalita 
Fajdal, kde žije cca obyvateľov, nemá obecný vodovod, pretože sa nachádza cca 3 km od hranice 
obce. Obyvatelia sú odkázaní na odber vody zo studne firmy Elesko, ktorej patria vinohrady 
a hospodárske objekty. Aj keď má naša obec vyše tridsať rokov vybudovanú vlastnú čistiareň 
odpadových vôd (ČOV), ktorá sa nachádza na parcele č. 4157, kat. územie Vištuk, nie je 
využívaná, pretože nebola v minulosti vybavená technológiou a značne schátrala. Po aktualizácii 
projektovej dokumentácie bola obec na štvrtý krát opakovaného podávania žiadosti o pridelenie 
nenávratného finančného príspevku na ČOV a kanalizáciu úspešná a pred rokom získala finančné 
prostriedky z Envirofondu na 1. etapu ČOV a kanalizácie vo výške 2.936.805,00 EUR. V roku 
2025 prebieha verejné obstarávanie (VO), vyhodnotenie VO následne kontrola VO Envirofondom. 
Realizácia samotných prác môže začať až po ukončení kontroly a vydaní súhlasu Envirofondu na 
realizáciu. 
Obec má uzatvorenú zmluvu so zberovou spoločnosťou FCC, a. s. Trnava, ktorá vykonáva zber  
komunálneho odpadu, plastov a papiera. Obec dva krát ročne zabezpečila zber veľkoobjemového 
odpadu a drobného stavebného odpadu. Zabezpečila tiež zber kuchynského odpadu a ošatenia. 
Mesačne vykonáva zber triedeného odpadu, elektronického odpadu a biologicky rozložiteľného 
odpadu z parkov a verejného priestranstva.  
 
Environmentálny fond na základe podanej žiadosti poskytol za rok 2024 obci ročný príspevok  vo 
výške za 4.037,25 € za  71,54 % úroveň vytriedenia komunálneho odpadu a 149,67 € za kuchynský 
odpad.  
 
1.9 Kultúra  
 
V obci pracujú občianske združenia a spoločenské organizácie, ktoré organizujú alebo sa spolu- 
podieľajú na kultúrno-spoločenskom a športovom vyžití obyvateľov a občanov obce. 

Spoločenské organizácie: 
 
TJ SLOVAN VIŠTUK  
Športovo-strelecký klub Vištuk   
Motocross-club Vištuk 
OZ Wysta 
SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo VIŠTUKU 
Poľovnícke združenie LOVEC   
Základná organizácia JDS (Jednoty dôchodcov Slovenska)    
Dychová hudba Vištučanka 
COOP Jednota 
VIESKA (ľudová hudba) 
Fitcentrum 
Občianske združenie Chráňme vinohrady  
Cesta nádeje Vištuk - občianske združenie 
Školáčik pri ZŠ s MŠ v obci Vištuk - občianske združenie 
Vištuckí škôlkari - občianske združenie 
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Darts club Vištuk 
M.C.E., o. z. 
CC Vištuk Patriots, o. z. 
OZ Amicus Animalis 
Kultúrne centrum – Hydináreň, o. z. 
 
KULTÚRNY A SPOLOČENSKÝ ŽIVOT v roku 2024 
 
Na kultúrno-spoločenské vyžitie v našej obci slúžil kultúrny dom. Konali sa v ňom rôzne akcie, 
ktorých organizátorom bola obec alebo miestne občianske združenia a organizácie, ktoré väčšinu 
podujatí organizovali v spolupráci s obcou. Obec prenajímala kultúrny dom na usporiadanie  
plesov, prednášok a predajných akcií, svadieb, rodinných osláv, karov i premietania filmov. 
Kultúrny dom využívala ZŠ s MŠ na divadlá, karnevaly, koncerty a ocenenia. Technické 
vybavenie v podobe nového javiska, ozvučenia, dezinfekčných zariadení, stolov a stoličiek 
z projektu MK SR v roku 2023  skvalitnilo usporadúvanie kultúrno spoločenských podujatí. Veľa 
podujatí bolo organizovaných v exteriéri obce. Rok 2024 bol bohatý na rôzne kultúrno 
spoločenské či športové podujatia. Fašiangy, karneval i tradičný  ples boli príjemným spestrením 
každodenného života našich obyvateľov i návštevníkov. Veľkonočné sviatky a vítanie našich 
malých vištuckých občiankov bolo pre mnohých z nás naplnením radosti z nového života, ktorému 
priala aj prebúdzajúca sa jar a príroda. Naša obec žila v prúde aktivít a podujatí, ako bol 
vinohradnícky jarmok, burza kníh a byliniek a veľké upratovanie lipkovej aleje členmi OZ Za 
zelený Vištuk a dobrovoľníkmi v rámci Dňa Zeme, plesy, športové podujatia, Deň matiek, MDD, 
Festival spoločenských hier, šachové a šípkarské  turnaje, Vištukfest, Vatra SNP, Zóna bez peňazí, 
Výstava vištuckých jedál, Večer vištuckého vína, Požehnanie mladých vín, Úcta k starším, 
Pamiatka na veteránov z 1. a 2. svetovej vojny, Vianočné trhy a súťaž vo varení vianočnej 
kapustnice.  
 

Darts Club Vištuk v spolupráci s obcou usporiadal v 
Kultúrnom dome Vištuk dňa 13. januára  „1. ročník 
PLESU“.  Okrem dobrej zábavy a chutného občerstvenia 
klub pripravil pre účastníkov do tomboly veľa hodnotných 
cien. 
 
 

 
Rada rodičov pri ZŠ s MŠ v spolupráci s obcou usporiadala  10. februára 9. Valentínsky ples. 
Rodičia nádherne vyzdobili sálu, zabezpečili bohatú tombolu, chutné občerstvenie a výbornú 
zábavu. Finančný výťažok z plesu venovali na zakúpenie pomôcok pre našu školu. 
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Karneval 
 
Fašiangové obdobie opäť  prinieslo aj 
napriek vysokej chorobnosti našich 
najmenších a školákov  do nášho 
Kultúrneho domu karneval plný zábavy 
a smiechu. Masky, animátori i ceny 
vyčarovali šťastné úsmevy na tvárach detí 
a rozžiarené očká svedčili o radosti 
a dobrej zábave, ktorú si zaslúžene užili.  
 
 

 Vítanie jari v lipkovej aleji 
 
Členovia OZ za zelený Vištuk 
a dobrovoľníci privítali jar brigádou 
v Lipkovej aleji v sobotu 23. marca. 
Pozbierali odpadky, pripevnili vodné 
vaky, vyčistili zarastené stromky od 
buriny a pripravili tak lipky na novú 
sezónu.  Po brigáde zorganizovali pre 
účastníkov tohto dobročinného 
podujatia opekačku spojenú 
s príjemným posedením. 
Dobrovoľníci vysadili ovocné 
stromky aj na školskom dvore 
a Polanke.  
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Vištucký jarmok 
 
Vištucký jarmok opäť prilákal množstvo návšteníkov. Predajcovia ponúkali od priesad, byliniek, 
letničiek, trvaliek, hydiny, potravinárskych výrobkov, skalických trdelníkov aj množstvo 
dekoratívnych predmetov, tovaru pre použite v domácnosti a hračiek. O chutné občerstvenie sa 
postarali hlavní organizátori podujatia – vištuckí vinári a vinohradníci. 
 

 
 
Zóna bez peňazí  
 

 
Naši seniori už tradične usporiadali jarnú 
charitatívnu akciu „Zóna bez peňazí“ zameranú na 
zber a výmenu šatstva a iných prebytkov 
z domácností. Veľa návštevníkov si vybralo niečo 
pre seba. Oblečenie, ktoré sa neminulo, tak, ako aj 
po minulé roky, putovalo do Domova sociálnych 
služieb v Báhoni a do Charity Šenkvice. 
V septembri zorganizovali jesennú zbierku. 
Obidve akcie boli úspešné. 
 

 
Stavanie mája  
 

           
 
Počasie i bohatá účasť obyvateľov našej obce  i okolia,  koncert ľudovej hudby Vieska, Dychovej 
huby Vištučanka a chutné občerstvenie vytvorili príjemnú atmosféru pri stavaní mája. Deti sa 
vyšantili v parku a dospelí sa zabávali dlho do noci. 
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Medzinárodný deň detí  
 
Pri príležitosti Medzinárodného dňa si deti so svojimi rodičmi a príbuznými užili 1. júna krásny 
deň. Toto podujatie prilákalo do našej obce  množstvo rodín z blízkeho aj ďalekého okolia. 
Organizátori, Rada rodičov pri ZŠ a MŠ Vištuk v spolupráci s miestnymi športovými a 
záujmovými organizáciami a obcou pripravili pestrý program plný zábavy a radosti, ktorý si užili 
deti všetkých vekových kategórií. Hlavnou atrakciou boli skákacie hrady, ktoré zaujali 
najmenších. Deti plnili rôzne úlohy, za ktoré ich čakala odmena. Vyskúšali si rôzne športy ako 
lukostreľba, futbal, šípky, šach a streľba zo vzduchovky. Malí i veľkí stavitelia si mohli  postaviť 
murovaný domček z nepálených tehál pod dohľadom odborníka. Poľovníci tiež pripravili deťom 
zaujímavé stanovište a nechýbalo ani maľovanie na tvár a možnosť jazdy na poníkoch. Kúzelnícke 
vystúpenie nadchlo všetkých divákov. Nechýbalo ani chutné občerstvenie a večerné kino s 
pukancami. Organizátori odviedli skvelú prácu pri príprave tohto podujatia a rodiny si odniesli 
domov mnoho krásnych spomienok.  
 

 
Voľby do Európskeho parlamentu 

 
Manželia Spevákovci a pani Renátka Jelínková prišli odovzdať 
svoj hlas kandidátom na poslancov do Európskeho parlamentu vo 
vištuckých krojoch. Pre volebnú komisiu to bolo príjemným 
prekvapením a spestrením náročného pracovného dňa tak, ako aj 
výnimočné dlhoročné pôsobenie predsedu komisie, pána 
Stanislava Rýchleho vo volebnom tíme. Volieb sa ako člen a 
predseda v minulom roku zúčastnil už 45. krát a dva krát bol 
predsedom Komisie pre miestne referendum. V marci a apríli sa 
uskutočnili dve kolá prezidentských volieb, ktorých sa ako 
predseda volebnej komisie tiež zúčastnil.  
 

 
Rodinný šachový turnaj 
 
17. júna sa konal už druhý turnaj série Vipelok. Mladí šachisti z klubu Vištuk Patriots boli úspešní 
nielen v rodinnom turnaji, ale aj v lige. V klube nám vyrastajú možno budúci úspešní majstri – 
šachisti, ktorí pod vedením Patrika Kosnáča a trénera pána Ondreja Gábriša okrem napredovania 
v hre a získavania popredných umiestnení v súťažiach, vytvorili výborný tím so skvelou športovou 
i priateľskou atmosférou. Je to ohromná motivácia pre naše najmenšie deti i mládež. 
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Konferencia o histórii územia Červenokamenského panstva 
 

20. júna 2024, sa na Červenom Kameni konala 
vedecká konferencia o histórii územia 
Červenokamenského panstva. Organizátori podujatia 
Mikroregión Červený Kameň, Štátny archív 
v Bratislave a Slovenské národné múzeum-Múzeum 
Červený Kameň pripravili v spolupráci s 
partnerskými organizáciami veľmi zaujímavý súbor 
prednášok na rôzne odborné i spoločenské témy. 
Obec Vištuk sa do konferencie zapojila výskumom 

kaplnky sv. Anny, ktorý odprezentovali vedeckí pracovníci z Katedry architektúry Stavebnej 
fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave v rámci projektu Katedry UNESCO pre 
obnovu architektonického dedičstva. Príjemným spestrením Konferencie bola výstava „Živé 
spomienky Vištucké“  fotografa Dušana Mariaša a ponuka chutných vištuckých koláčikov. 
Sprievodným podujatím konferencie bola prezentácia členských obcí Miktroregiónu Červený 
Kameň spojená s predajom kníh o histórii týchto obcí.  
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Vištufest 
 

6. júla sa v našej obci uskutočnil už tradičný festival dychových hudieb Vištukfest. Podujatie 
zorganizovala dychová hudba Vištučanka v spolupráci s obcou a Združením dychových hudieb 
Slovenska. Projekt podporili sponzori a dobrovoľní darcovia. Priaznivci dychovky si užili 
príjemné sobotné popoludnie pri kvalitnej hudbe v krásnom prírodnom prostredí vištuckého 
ihriska. V programe vystúpili: Detský dychový orchester Istropolitanček,, DH Vištučanka, 
Chynorianka, Seewinkel Blech z Burgelandu(AT), Gloria (CZ), ľudový rozprávač Franta z Uher 
z Lanžhota. Podujatie moderovala Ľubomír „Lubenko“ Tahotný.  Pre účinkujúcich i poslucháčov 
bolo pripravené chutné občerstvenie.  
 

 

 
 
Pani Marcela Petrášová 99 – ročná 
 
V júli sa dožila nádherného a nevšedného životného jubilea 
99 rokov naša občianka a dlhoročná pamätníčka historických 
udalostí, pani Marcela Petrášová. Napriek vysokému veku je 
vždy plná elánu, s úsmevom na tvári a typickým 
každodenným humorom, optimizmom a chuťou do života. 
 
 

 
Večer Vištuckého Vína 
 

Spolok Vinohradníkov a vinárov vo Vištuku 
v spolupráci s obcou Vištuk a Krčmou pri 
Orechu, pripravil piaty ročník podujatia „Večer 
Vištuckého Vína,“ ktorý sa konal 17. augusta. 
Návštevníci mali možnosť ochutnať vína našich 
vinárov, minimálne 50 vzoriek rôznych vín, 
cigánsku pečienku, ako aj domáce koláče. 
Súčasťou podujatia bol sprievodný program, 
v ktorom vystúpila hudobná skupina Guten K-
Band a bábkové divadlo Féder Teáter. Deti sa 
zabavili pri hľadaní pokladu Veltína 
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Červenovlasa a pri hlavolamoch jednej lamy. Dospelí mali možnosť zúčastniť sa súťaže 
o vištuckého someliéra a pozrieť si výstavu fotografií. 
 

 
 
Vatra SNP 
 

29. augusta  sme si pripomenuli 80. výročie SNP 
vatrou SNP, ktorá bola už po piaty krát v areáli 
PZ LOVEC Vištuk. Stala sa tak pokračovaním 
dlhoročnej tradície, ktorú v minulosti 
organizovali vištuckí futbalisti v spolupráci s 
obcou. Pri pietnej spomienke na hrdinov 
povstania bola symbolicky zapálená vatra SNP a 
program pokračoval voľnou zábavou pri hudbe s 
bohatým občerstvením z kuchyne našich 
poľovníkov. Deti si užívali pohyb na skákacích 
hradoch a trampolíne. Pre tých, čo radi 
vyhrávajú, bola pripravená bohatá tombola. 
Povstanie si symbolicky pripomenuli aj naši 
seniori z miestnej Jednoty dôchodcov Slovenska. 

 
Festival spoločenských hier „Hryštuk“ 
 

      
 

V dňoch 21. a 22. septembra prebiehal v kultúrnom dome festival spoločenských hier  „Hryštuk“, 
kde si účastníci podujatia mohli zahrať rôzne spoločenské hry, potrápiť sa hlavolamami, ale mohli 
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tiež súťažiť v turnajoch vo Faraónovi a v špeciálnej vištuckej verzii Activít. Súbežne prebiehal aj 
rodinný šachový turnaj. Nechýbalo ani koleso šťastia a odmeny pre víťazov. 
 

  

Október  - mesiac úcty k starším 
 
Obec pripravila pre našich seniorov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším príjemné posedenie 
spojené s vystúpením folklórneho súboru „Radosť“ z Pezinka. V sále kultúrneho domu vládla 
naozaj radosť, pohoda a dobrá nálada. Podujatie sa vydarilo k spokojnosti všetkých zúčastnených. 
 

 
 
Výstava jedál s ochutnávkou 
 

Miestna Jednota dôchodcov pripravila bohatú  a oku lahodiacu výstavu jedál našich gazdiniek, 
spojenú s ochutnávkou.  Jedlami od výmyslu sveta pohostili všetkých účastníkov tohto podujatia. 
Zjedlo sa všetko, pretože jedlá boli výborné a naozaj všetkým chutili.  
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Vištučania Vištučanom 
 
12. októbra sa za zvukov dychovej hudby Vištučanka začala plniť sála kultúrneho domu. Obec 
Vištuk a Komisia mládeže športu a kultúry vítali občanov na prvom ročníku po oprášenom, no 
zároveň vynovenom podujatí pod názvom „Vištučania - Vištučanom”. Po tridsiatich rokoch sme 
sa rozhodli nadviazať na podujatie z minulosti. Obec Vištuk a Komisia mládeže športu a kultúry 
poďakovali a ocenili občanov, ktorí úspešne reprezentovali a zviditeľnili Vištuk, či už na domácej 
pôde alebo v zahraničí. Súčasťou akcie bol bohatý program. Vystúpili v ňom deti ZŠ s MŠ vo 
Vištuku, Jozef Veselka ml. hrou na cimbal, ĽH Vieska a Dychová hudba Vištučanka. Ocenení sme 
z rúk starostky prevzali ďakovné listy, plakety a poháre.  
 
Ocenení boli: 
Šport - mládež: Sára Stojkovičová - športová streľba; Samuel Mladenov – automobilový šport – 
drifting, Jozef Veselka - cimbalová hudba 
Kultúra: 
Doc. Mgr. Peter Kerekes ArtD. – filmová tvorba 
Šport: Jozef Široký - športová streľba; Daniela Demjén Pešková, OLY – športová streľba 
Zdravotne znevýhodnený občan: Andrej Štelár - poľovník 
Všetky organizácie a občianske združenia  
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Strašidelná noc  
 
26.10. sa uskutočnil tretí ročník podujatia s názvom „Strašidelná noc 
vo Vištuku,“ ktoré organizovalo Občianske združenie Amicus 
Animalis. Strašidelnú trasu si prešlo vyše 120 nebojácnych detí 
a dospelých. Prešli štyri strašidelné stanovištia so živými 
strašidlami a úlohami pre odvážlivcov. V cieli na všetkých čakalo 
občerstvenie a ohníky na opekanie. Akrobatická ohňová show v 
podaní artistov z Cirkuskus  koncert metalovej skupiny Decilitr 
Rumu.  
 
 

Lampiónový sprievod  
 
9. novembra sa uskutočnil lampiónový sprievod za 
život, ktorý každoročne organizuje Občianske 
združenie Cesta nádeje Vištuk v spolupráci s farským 
úradom, Obcou Vištuk a dobrovoľníkmi z Jednoty 
dôchodcov. Nielen deti, ale aj dospelí mali možnosť 
vypočuť si myšlienky a povzbudenia pána farára a 
vidieť, ako príbeh sv. Martia, ktorý prišiel na bielom 
koni a pomohol žobrákovi. Lampiónový sprievod 
zakončil svoju púť pri kaplnke svätej Anny. 
 
Požehnanie mladých vín 
 

Miestny Spolok vinárov a vinohradníkov zorganizoval 
v spolupráci s obcou požehnanie mladých vín v nedeľu 
24. novembra. Po bilancii vegetačného obdobia 
a zhodnotenia úrody vinármi, vdp. Ján 
Záhradník požehnal mladé vína. Podujatie spríjemnilo 
vystúpenie folklórneho súboru Magdalénka z Modry. 
 
 
 
 

Vianočné trhy 
 
Vianočné trhy už tradične organizovala miestna 
Jednota dôchodcov v spolupráci s obcou. 
Organizácia, propagácia, zabezpečenie  bohatej 
návštevy trhovníkov, sprievodného programu 
a chutného občerstvenia pre účastníkov boli 
manažované predsedníčkou JDS pani Martou 
Gajdošíkovou a členmi združenia. Tak ako vždy, 
dôchodcovia opäť nesklamali a pripravili toto krásne, príjemné a užitočné podujatie. Do našej 
obce zavítalo cez 60 trhovníkov z obce a jej okolia. Ponuka vianočných ozdôb, pečiva, oblátiek, 
medu, koláčikov, rôznych dekoračných predmetov i občerstvenia bola naozaj pestrá a bohatá. Aj 
návštevníkov a záujemcom o vianočný tovar bolo veľa. Nechýbal ani sprievodný vianočný 
program našich detí a klientov z Domova sociálnych služieb v Báhoni. Po ukončení tohto 
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podujatia návštevníci trhov  pokračovali na ďalšom 
podujatí, ktorým bola súťaž vo varení vianočnej 
kapustnice na námestí. Súťaže sa zúčastnilo desať 
družstiev. Každý chcel uvariť tú najlepšiu kapustnicu. 
Na námestí vládla dobrá nálada a príjemná 
atmosféra.  Kapustnice sa vydarili, hodnotenie 
bolo  objektívne, identifikácia družstiev bola známa 
až po spočítaní a vyhodnotení poradia od najvyššieho 
počtu bodov. Víťazmi boli všetci, ktorí prišli variť, 
venovali svoj čas, energiu i financie, aby výťažkom 
podporili našu školu, a tiež, aby sa ľudia stretli a užili si 
vzájomné stretnutia a predvianočnú atmosféru. 
Sponzorom podujatia bola firma „Víno Uhlár,“ ktoré 
podporuje všetky obecné akcie a podujatia. Súťaž vyhral 

Štefan Herák so svojím tímom. Po vyhodnotení súťaže bol rozsvietený adventný veniec v parku.    

Posledná novembrová sobota pred vstupom do adventného obdobia sa v našej obci niesla nielen 
v duchu vyššie uvedených príjemných kultúrno spoločenských podujatí, ale aj v duchu 
starostlivosti o lipky. Členovia OZ Za zelený Vištuk spolu s dobrovoľníkmi a rodinnými 
príslušníkmi sa s chuťou pustili do veľkého predvianočného upratovania vo Vištuckej lipkovej 
aleji, čím veľkou mierou prispeli  k zveľaďovaniu životného prostredia našej obce. Pri upratovaní 
sprevádzal svoju rodinu aj 98 - ročný pán Jozef Mrva 

         

Dobrovoľnícke práce počas roka na 
Kaplnke sv. Anny 
  
Na kaplnke bolo uskutočnených niekoľko 
dobrovoľníckych brigád pod vedením Ing. 
arch. Silvie Gajdošovej.  Jednalo sa o  čistenie 
praskajúcej klenby, sfunkčnenie zanedbaného 
odkvapového systému, odstránenie 
uvoľnených kusov omietky v okolí trhlín 
a podstojkovanie celého uvoľneného bloku 
nad vstupom z dôvodu zaistenia bezpečnosti, 
odstránenie odpadu,  osekávanie omietky v 

okolí trhlín a klinovanie klenieb. 
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1.10 Šport 
 
Športová streľba 
 
Športová streľba má v našej obci dlhoročnú tradíciu.  Športovo-strelecký klub Vištuk už dlhé roky 
pripravuje športovcov, ktorí dosahujú úspechy na rôznych streleckých súťažiach, nevynímajúc ani 
majstrovstvá sveta. Vo Vištuku je zároveň tréningové centrum pripravujúce strelcov na 
paralympiádu.  Trénerom a predsedom Športovo-streleckého klubu Vištuk je Jozef Široký, ktorý 
je zakladateľom paralympijského strelectva na Slovensku a zároveň aj paralympijským 
reprezentantom. Dosiahol veľa úspechov a ocenení na celoštátnej i zahraničnej úrovni. Vychoval 
veľa vrcholových športových strelcov, ktorí dosiahli mimoriadne úspechy na Slovensku 
i v zahraničí.  
 

                                                               
 

Naša rodáčka, obyvateľka, športová strelkyňa a úspešná 
reprezentantka Slovenska na majstrovstvách, olympiáde 
a svetových pohároch,  Daniela Demjén Pešková, Oly, 
vyrastala a trénovala pod vedením Jozefa Širokého na 
strelnici vo Vištuku. 1. júna minulého roka dosiahla na 
Majstrovstvách Európy v chorvátskom Osijeku 
mimoriadny úspech. Stala sa majsterkou Európy 
v športovej streľbe. Spolu s Ondrejom Holkom získala 
zlatú medailu vo vzduchových zbraniach v disciplíne 
malokalibrová puška 50 m v ľahu. Danka vybojovala v 
Osijeku aj 4. miesto v individuálnej súťaži, od bronzovej 
medaily ju delilo iba 0,3 bodu. Zároveň vytvorila aj 
slovenský rekord. Bola tiež hlavným ťahúňom družstva SR, 
ktoré na majstrovstvách obsadilo 4. miesto.  
 

 
Futbal 
 

Futbalový klub TJ Slovan Vištuk v roku 2024 
súťažil v  V. lige BFZ. Venoval sa a podporoval 
žiakov a dorast v napredovaní vo futbale. Podieľal 
sa tiež na organizovaní športových a kultúrnych 
podujatí v našej obci.  
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Stolný tenis 
 
O Pohár starostky Obce Vištuk 
                           
Naši stolní tenisti usporiadali v spolupráci s obcou 5. apríla stolnotenisový turnaj štvorčlenných 
družstiev. Turnaja sa zúčastnilo 48 stolných tenistov. Súťaže prebiehali v príjemnej športovej 
atmosfére a končili vo večerných hodinách. 
 

 
 
 
Memoriál Jožka Piteka  
 

 
Vištuckí stolní tenisti v spolupráci s obcou a orešanskými 
Betonármi usporiadali  minulý rok už 3. ročník turnaja 
v štvorhrách – Memoriál Jožka Piteka. O nádherné poháre 
sa uchádzalo 36 dvojíc z celého Slovenska. Kultúrny dom 
bol plný nielen dobrých hráčov, výborných zápasov, ale aj 
dobrej nálady, priateľských stretnutí a najmä pocty 
zosnulému spoluhráčovi Jožkovi  Pitekovi.. Bojovalo sa 
intenzívne, do konca turnaja nebolo jasné, kto si podelí 
poháre. Všetky dvojice mali šancu, ale poháre patrili tým 
najlepším. Úspešný bol aj Vištučan Peter Štellár so 
spoluhráčom z Blatného Lukášom Horváthom, ktorí 
obsadili skvelé tretie miesto. 
 

1.11 Knižnica 
 
Obec Vištuk má zriadenú obecnú knižnicu pre potreby obyvateľov obce, ktorá sa nachádza v 
priestoroch kultúrneho domu. Knižničný fond obsahuje viac ako 3 000 kníh a každoročne sa 
dopĺňa o nové knižné tituly. Členský poplatok je stanovený vo výške 5,00 € na rok. Zodpovednou 
zamestnankyňou je pani Lucia Dzibelová.  
 
1.12 Organizačná štruktúra obce  
 
Starostka obce:       Ing. Mária Vráblová  
Zástupca starostky obce:        Ing. Erik Vrábel  
Hlavná kontrolórka obce:  Mgr. Renáta Fabiankovičová   
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Poslanci obecného zastupiteľstva:  
Ing. Erik Vrábel, Ing. Jozef Veselka, Róbert Oravec, Mgr. Andrej Baran, Daniela 
Šprochová, Bc. Peter Pivarči,  Ing. Elena Homolová 
 
Komisie:  1. Komisia mládeže, športu a kultúry  
                 2. Komisia územného plánovania, výstavby a dopravy 
                 3. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov  

         a na prešetrovanie sťažností 
                 4. Komisia financovania, rozpočtu a správy majetku obce 
                 5. Komisia životného prostredia, verejného poriadku a komunitného rozvoja 
                 6. Komisia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva. 
 
Hlavný kontrolór obce: Obecné zastupiteľstvo vo Vištuku Uznesením č. 07/03/2024 zo dňa 
27.03.2024 vyhlásilo voľbu hlavného kontrolóra Obce Vištuk na deň 22.05.2024. Vyhlásenie 
voľby bolo uverejnené na  webovej stránke obce a vyvesené na mieste obvyklom na úradnej tabuli. 
Obec zaevidovala len jednu prihlášku od Mgr. Renáty Fabiankovičovej, ktorá túto funkciu 
vykonávala aj v predchádzajúcom volebnom období. Mgr. Renáta Fabiankovičová bola zvolená 
do funkcie hlavného kontrolóra Obce Vištuk dňa 22.05.2024 Uznesením č. 04/05/2024 na obdobie 
6 rokov t. j. od 01.07.2024 do 30.06.2030 s 0,5 pracovným úväzkom. Pracovná zmluva bola 
podpísaná s účinnosťou od 01.07.2024.  
 
Obecný úrad:  
  
Sídlo: Vištuk č. 353, 900 85 Vištuk 
IČO: 00 305 171 DIČ:    2020663612 
tel. 033 6446 192,  033 6446 120, 033 640 80 30  
web stránka obce: www.vistuk.sk 
e-mail: vistuk@vistuk.sk 
Zamestnanci obce: 
 
Zamestnanec                               Pracovná pozícia  
Bc. Patrícia Pischinger               ekonómka obce, fakturácia, personalistika a mzdy, verejné  
                                                   obstarávanie 
                                                    organizačný referát, podateľňa, hlásenie pobytu občanov 
Marcela Ochabová                        všeobecná správa obce - kultúra činnosť, osvedčovanie, agenda   
                                                    nájomných vzťahov (vrátane pohrebiska), životné prostredie  
                                                    a odpadové hospodárstvo 
Gabriela Jedináková                   vnútorná správa obce, správa daní a poplatkov, civilná    
                                                    ochrana, stavebný  poriadok 
Ing. Lucia Letanovská, PhD       referent stavebného úradu 
Mgr. Soňa Schwantzerová          sociálny referát 
Mgr. Renáta Fabiankovičová      hlavný kontrolór 
Lucia Dzibelová               knihovníčka obecnej knižnice 
Zuzana Keráková               upratovačka 
Štefan Herák                               pracovník pre verejnú zeleň a údržbu 
Rudolf Neščák                            pracovník pre verejnú zeleň a údržbu 
Rudolf Slovák                  údržbár KD 
Mgr. Lucia Haršányová             opatrovateľská služba  

 



31 
 

Konsolidovaný celok Obce Vištuk predstavujú nasledovné organizácie: 
 

Názov a adresa  
účtovnej  jednotky 

IČO 
Druh 

vzťahu 
Právna 
forma 

Konsolidovaný 
podiel  v % 

Súčasťou súhrnného celku    
od           do 

Obec Vištuk,   
Vištuk 353 

00305171 Materská 
ÚJ 

Obec 100 01.01.2024 31.12.2024 

Základná škola s MŠ, 
Vištuk 44 

31817025 Dcérska  
ÚJ  

RO 100 01.01.2024 31.12.2024 

 
2. Rozpočet Obce Vištuk na rok 2024 a jeho plnenie 
 
Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2024. 
Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol 
zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. Hospodárenie obce sa riadilo 
podľa schváleného rozpočtu na rok 2024. Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom 
dňa 12. 12. 2023 uznesením č. 11/12/2023. 

Zmeny rozpočtu:  

 prvá  zmena  schválená dňa 31.01.2024 uznesením č. 08/01/2024 
 druhá zmena schválená dňa 26.06.2024 uznesením č. 06/06/2024 
 tretia zmena schválená dňa 25.09.2024 uznesením č.  08/09/2024 
 štvrtá zmena schválená dňa 11.12.2024 uznesením č. 09/12/2024   

 
Rozpočtové opatrenie starostky obce v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce Vištuk 
zo dňa 15.11.2023, ktoré boli schválené Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku dňa 14.11.2023 
uznesením č. 04/11/2023:  

RO č. 1/2024 zo dňa 18.03.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  1 500,00 € 
RO č. 2/2024 zo dňa 31.03.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  1 589,68 € 
RO č. 6/2024 zo dňa 30.07.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  2 458,50 € 
RO č. 8/2024 zo dňa 16.10.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume     800,00 € 
RO č. 9/2024 zo dňa 29.10.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  4 600,00 €  
RO č. 13/2024 zo dňa 31.12.2024 -presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  4 550,00 € 

Rozpočtové opatrenie starostky v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy v z.n.p. 

RO č.   1/2024 zo dňa 18.03.2024 v celkovej sume           6 026,15 € 
RO č.   3/2024 zo dňa 30.04.2024 v celkovej sume           5 199,00 € 
RO č.   4/2024 zo dňa 31.05.2024 v celkovej sume           2 624,80 € 
RO č.   5/2024 zo dňa 30.06.2024 v celkovej sume           4 344,22 € 
RO č.   6/2024 zo dňa 30.07.2024 v celkovej sume           2 262,18 € 
RO č.   7/2024 zo dňa 30.08.2024 v celkovej sume         22 974,50 € 
RO č. 10/2024 zo dňa 04.12.2024 v celkovej sume         78 500,00 € 
RO č. 11/2024 zo dňa 16.12.2024 v celkovej sume    2 936 805,00 € 
RO č. 12/2024 zo dňa 23.12.2024 v celkovej sume         14 850,00 € 
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Rozpočtové opatrenie riaditeľky ZŠ s MŠ v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o 
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z.n.p. 

RO č. 1/2024  zo dňa 31.01.2024 v celkovej sume  28 305,00 € 
RO č. 2/2024  zo dňa 18.04.2024 v celkovej sume    3 201,10 € 
RO č. 3/2024  zo dňa 24.05.2024 v celkovej sume    2 842,40 € 
RO č. 4/2024  zo dňa 22.08.2024 v celkovej sume  29 479,00 € 
 

Po poslednej úprave bol schválený a upravený rozpočet nasledovný: 

 
Schválený  
rozpočet  

Upravený rozpočet  
po poslednej zmene 

Príjmy celkom 1 317 692,00 € 1 858 273,23 € 
z toho :   
Bežné príjmy 1 218 692,00 € 1 471 686,04 € 
Kapitálové príjmy 0,00 € 57 347,95 € 
Finančné príjmy 50 000,00 € 238 931,22 € 
Príjmy RO s právnou subjektivitou 49 000,00 € 90 308,02 € 
Výdavky celkom 1 317 692,00 € 1 842 145,28 € 
z toho :   
Bežné výdavky 405 230,00 € 603 919,16 € 
Kapitálové výdavky 62 412,00 € 263 557,86 € 
Finančné výdavky 0,00 € 0,00 € 
Výdavky RO s právnou subjektivitou 850 050,00 € 974 668,26 € 
Rozpočtové hospodárenie obce 0,00 € 16 127,95 € 

 
3. Hospodárenie obce a rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2024 
 
Z dôvodu, že Obec Vištuk nie je zriadená na podnikanie, výsledok hospodárenia je rozdiel medzi 
príjmami a výdavkami k 31.12. bežného roka. Toto hospodárenie sa posudzuje spolu so zriadenou 
rozpočtovou organizáciou – základnou školou.  
 

Skutočné čerpanie rozpočtu Príjmy Výdavky Rozdiel 

Bežný – obec 1 526 585,36 € 566 062,34 €  

Bežný – ZŠ s MŠ 91 684,15 € 1 023 638,22 €  

Bežný – SPOLU 1 618 269,51 € 1 589 700,56 € + 28 568,95 € 

Kapitálový – obec 3 087 502,95 €        245 521,86 €   

Kapitálový – ZŠ s MŠ 0,00 € 0,00 €  

Bežný a kapitálový - SPOLU 3 087 502,95 € 245 521,86 € +2 841 981,09 € 

Finančné operácie 257 698,52 € 0,00 €   + 257 698,52 € 

CELKOM 4 963 470,98 € 1 835 222,42 € +3 128 248,56 € 

Vylúčenie z prebytku   -3 099 559,27 € 

Upravené hospodárenie obce   +28 689,29 € 

 
Výsledok hospodárenia upravený o nevyčerpané účelové prostriedky za rok 2024 dosiahol 
prebytok vo výške 28 689,29 €. Tento prebytok bol použitý na tvorbu rezervného fondu.  
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3.1 Hospodárenie rozpočtovej organizácie 
 
 Základná škola s materskou školou Vištuk  
 

Bežné príjmy Schválený 
rozpočet 2024 

Upravený 
rozpočet 2024 

Skutočné čerpanie 
2024 

Transfer na chránené pracovisko 3 000,00 € 4 000,00 € 2 852,33 € 
Tuzemské bežné granty 0,00 € 3 539,91,00 € 3 539,91 € 
Poplatky a platby za stravné         19 000,00 € 21 750,00 € 19 586,38 € 
Režijné poplatky  16 000,00 € 16 000,00 € 17 228,92 € 
Príjmy z prenajatých priestorov 0,00 €  0,00 € 400,00 € 
Poplatky od rodičov                 0,00 € 6 593,48 € 8 713,45 € 
Poplatky a platby za MŠ a ŠKD 11 000,00 € 18 500,00 € 18 438,53 € 
Príjmy z reklamy 0,00 € 0,00 € 1 000,00 € 
Príjmy z dobropisov 0,00 € 19 924,63 € 19 924,63 € 

Finančné operácie 
Schválený 
rozpočet 

Upravený 
rozpočet 

Skutočné čerpanie 

Prijaté zábezpeky na stravné 0,00 € 0,00 € 0,00 € 
Prijaté zálohy za čipy 0,00 € 0,00 € 60,00 € 
PRÍJMY CELKOM 49 000,00 € 90 308,02 € 91 744,15 € 

 
Bežné výdavky Schválený 

rozpočet 2024 
Upravený 

rozpočet 2024 
Skutočné čerpanie 

2024 
Základná škola 

Mzdy, platy, odmeny 346 000,00 € 382 287,03 € 382 271,21 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 121 000,00 € 133 956,00 € 133 194,74 € 
Cestovné 1 100,00 € 1 341,54 € 1 321,72 € 
Energie, voda, komunikácie 23 214,00 € 21 865,00 € 21 359,62 € 
Materiál 22 120,00 € 22 178,31 € 22 089,46 € 
Rutinná a štandardná údržba 1 498,00 € 3 121,35 € 3 108,70 € 
Nájomné za nájom 1 730,00 € 1 151,00 € 1 141,02 € 
Služby  16 338,00 € 30 573,31 € 30 421,89 € 
Transfery jednotlivcom (náhrada 
príjmu, odchodné) 

1 000,00 € 5 818,50 € 5 533,42€ 

Európsky sociálny fond  0,00 € 14 087,67 €  14 087,67 €  
Zo štátneho rozpočtu celkom 534 000,00 € 616 379,71 € 614 529,45 € 
Zo štátneho rozpočtu r.2023 0,00 € 12 360,66 € 12 360,66 € 
Odmeny 0,00 € 11 222,00 € 11 103,44 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 0,00 € 8 473,00 €  8 473,00 € 
Materiál 1 500,00 € 3 561,50 € 3 539,91 € 
Služby 6 000,00 € 11 618,50 € 11 618,50 € 
Z vlastných príjmov a z obce celkom 7 500,00 € 34 875,00 € 34 734,85 € 
ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 541 500,00 € 663 615,37 € 661 624,96 € 

Materská škola 
Mzdy, platy, odmeny 13 400,00 € 5 100,00 € 5 104,00 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 4 640,00 € 3 600,91 € 3 600,91 € 
Materiál 1 610,00 € 6 749,09 € 6 749,09 € 
Bežné transfery 150,00 €  0,00 € 0,00 € 
Európsky sociálny fond 0,00 €  13 603,67 € 13 603,67 € 
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Zo štátneho rozpočtu celkom 19 800,00 € 29 053,67 € 29 053,67 € € 
Mzdy, platy, odmeny 83 250,00 € 84 253,31 € 84 253,31 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 30 000,00 € 29 350,20 € 29 338,64 € 
Cestovné 0,00 € 50,00 € 46,80 € 
Energie, voda, komunikácie 16 406,00 € 15 612,49 € 15 306,99 € 
Rutinná a štandardná údržba 1 000,00 €  0,00 € 0,00 € 
Materiál 1 894,00 €  4 394,00 € 3 810,19 € 
Služby 8 700,00 € 5 846,80 € 5 713,65 € 
Transfery jednotlivcom (náhrada príjmu) 1 000,00 €              440,00 €                   435,64 € 

Z vlastných príjmov a z obce celkom 142 250,00 € 139 946,80 € 138 905,22 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 162 050,00 € 169 000,47 € 167 958,89 € 
Školský klub detí 

Mzdy, platy, odmeny 23 500,00 € 35 637,23 € 35 603,38 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 8 500,00 € 12 866,66 € 12 865,98 € 
Energie, voda, komunikácie 5 685,00 € 3 325,00 € 2 699,99 € 
Materiál 1 435,00 € 3 645,00 € 2 763,69 € 
Údržba 0,00 € 0,00 € 0,00 € 
Služby 880,00 € 2 378,32 € 2 112,81 € 
Transfery jednotlivcom 500,00 € 160,99 € 160,99 € 
ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 40 500,00 € 58 013,20 € 56 206,84 € 

Školská jedáleň 
Mzdy, platy, odmeny 44 500,00 € 47 388,11 € 47 388,11 € 
Poistné a príspevok do poisťovní 16 000,00 € 16 774,58 € 16 721,60 € 
Cestovné 50,00 € 0,00 € 0,00 € 
Energie, voda, komunikácie 15 422,00 € 10 914,31 € 10 327,86 € 
Materiál 24 900,00 € 71 967,20 € 59 401,82 € 
Služby 4 628,00 €           4 125,40 € 4 008,14 € 
Transfery jednotlivcom               500,00 € 500,00 € 0,00 € 
Vrátené zábezpeky a čipy 0,00 € 0,00 € 60,00 € 
ROZPOČET VÝDAVKOV 
CELKOM 

106 000,00 € 151 669,60 € 137 907,53 € 

Rozpočet výdavkov RO celkom 850 050,00 € 1 042 298,64  € 1 023 698,22 € 
 

V Základnej škole s materskou školou (ďalej len „ZŠ s MŠ“) je celkom 33 zamestnancov, z tohto 
počtu zamestnancov je 20 v základnej škole, 6 je v materskej škole, 3 sú v školskom klube detí a 4 
sú v školskej jedálni. Pedagogických zamestnancov v ZŠ s MŠ je celkovo 24, nepedagogických 
zamestnancov je 9.  
 
4. Bilancia aktív a pasív v celých €  
 
a) za materskú účtovnú jednotku 
4.1  A K T Í V A  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Majetok spolu 2 192 161,07 2 489 570,75  5 519 645,98 

Neobežný majetok     - z toho: 1 596 937,42 1 793 458,84  1 921 606,05 

Dlhodobý hmotný majetok 1 109 119,59 1 305 641,01  1 433 788,22 
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Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky a opravné položky k účtu 042 – obstaranie DHM. 

4.2  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  
k 31.12.2022 

Skutočnosť  
k 31.12.2023 

Skutočnosť  
k 31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 2 192 161,07 2 489 570,75 5 519 645,98 

Vlastné imanie         - z toho: 1 383 121,31 1 518 423,27 1 551 119,53 

Nevysporiadaný výsledok 
z min.rokov 

1 316 726,59 1 383 121,31 1 518 423,27 

Výsledok hospodárenia  66 394,72 135 301,96 32 696,26 

Záväzky                    - z toho: 180 441,13 106 798,68 3 120 044,44 

Rezervy  1 850,00 1 850,00 1 850,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 118 864,37 70 691,47 3 083 586,84 

Dlhodobé záväzky 294,47 20,03 431,25 

Krátkodobé záväzky 32 136,29 34 237,18 34 176,35 

Bankové úvery a výpomoci 27 296,00 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 628 598,63 864 348,80 848 482,01 

 

Prehľad o účte 042 – obstaranie dlhodobého hmotného majetku 

Názov 

nedokončenej 

investície 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Výška 
opravnej 
položky 

Dôvod  tvorby 
opravnej položky 

ČOV a kanalizácia  331 743,20 € 333 903,20 € 333 903,20 € 299 583,20 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Vodovod – vetva E 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Revitalizácia centra 
obce  

82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € projekt nerealizovaný 

Cesta Malé pole 600,00 € 600,00 € 600,00 € 600,00 € projekt nepokračuje 

Výstavba zberného 
dvora 

15 582,00 € 15 582,00 € 15 582,00 € 0,00 €  

Dlhodobý finančný majetok 487 817,83 487 817,83  487 817,83 

Obežný majetok          - z toho: 593 190,10 694 099,39 3 596 095,08 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 197 263,37 281 380,31 324 944,21 

Krátkodobé pohľadávky  2 959,64 5 135,66 3 409,58 

Finančné účty  392 967,09 407 583,42 3 267 741,29 

Časové rozlíšenie  2 033,55 2 012,52 1 944,85 
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Výstavba chodníkov 3 957,10 € 3 957,10 € 3 957,10 € 0,00 €  

Rekonštrukcia spŕch 
v budove školy 

4 574,02 € 4 574,02 4 574,02 € 0,00 €  

Prestavba mostného 
objektu 

0,00 € 22 320,00 €  22 320,00 €  0,00 € 
Projektová 

dokumentácia 

Budmerická ulica 0,00 € 17 040,00 €  17 040,00 €  0,00 € 
Projektová 

dokumentácia 

Hlavná ulica 0,00 € 0,00 € 4 180,00 €  0,00 € 
Projektová 

dokumentácia 

CELKOM 490 752,73 € 532 272,73 € 536 452,73 € 434 479,61 €  

 
Jedná sa o stavby, ktoré neboli skolaudované a uvedené do užívania a teda aj nezaradené do 
majetku Obce Vištuk. Tieto stavby a stavebné zámery sú rozostavané od roku 1992. Ide o 
nehospodárne vynaložené prostriedky obce, ktoré obci nepriniesli a neprinášajú žiaden úžitok.  
 
b) za dcérsku účtovnú jednotku 
 
4.3  A K T Í V A  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Majetok spolu 274 213,41 401 848,91 453 407,05 

Neobežný majetok     - z toho: 205 295,44 317 831,26 356 649,12 

Dlhodobý hmotný majetok 205 295,44 317 831,26 356 649,12 

Obežný majetok          - z toho: 66 117,63 79 754,25 88 566,35 

Zásoby 2 505,69 3 035,53 3 049,06 

Krátkodobé pohľadávky  14 923,76 1 046,10 22 138,58 

Finančné účty  48 688,18 75 672,62 63 378,71 

Časové rozlíšenie  2 800,34 4 263,40 8 191,58 

Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky. 

4.4  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  
k 31.12.2022 

Skutočnosť  
k 31.12.2023 

Skutočnosť  
k 31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 274 213,41 401 848,91 453 407,05 

Vlastné imanie         - z toho: 1 401,75 11 816,16 33 705,51 

Nevysporiadaný výsledok 
z min.rokov 

-7 246,38 1 401,75           11 816,16 

Výsledok hospodárenia  1 401,75 11 816,16 33705,51 

Záväzky                    - z toho: 248 996,02 353 581,80 387 386,63 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 197 263,37 281 380,31 324 944,21 
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Dlhodobé záväzky 1 418,11 2 550,48 1 637,95 

Krátkodobé záväzky 50 314,54 69 651,01 60 804,47 

Časové rozlíšenie 23 815,64 36 450,95           32 314,91 

 
c) za konsolidovaný celok 
4.5  A K T Í V A  
 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Skutočnosť 
k 31.12.2023 

Skutočnosť 
k 31.12.2024 

Majetok spolu 2 267 923,52 € 2 607 082,46 € 5 642 451,90 € 

Neobežný majetok spolu - z toho 1 802 232,86 € 2 111 290,10 € 2 278 255,17 € 

Dlhodobý hmotný majetok 1 314 415,03 € 1 623 472,27 € 1 790 437,34 € 

Dlhodobý finančný majetok 487 817,83 € 487 817,83 € 487 817,83 € 

Obežný majetok spolu - z toho 492 044,36 € 492 473,33 € 3 359 717,22 € 

Zásoby  2 505,69 € 3 035,53 € 3 049,06 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Krátkodobé pohľadávky  17 883,40 € 6 181,76 € 25 548,16 € 

Finančné účty  441 655,27 € 483 256,04 € 3 331 120,00 € 

Časové rozlíšenie  3 646,30 € 3 319,03 € 4 479,51 € 

 
4.6  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  
k 31.12.2022 

Skutočnosť  
k 31.12.2023 

Skutočnosť  
k 31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 2 267 923,52 € 2 607 082,46 € 5 642 451,90 € 

Vlastné imanie         - z toho: 1 384 523,06 € 1 530 239,43 € 1 584 825,04 € 

Nevysporiadaný výsledok z min. 
rokov 

1 309 480,21 € 1 384 523,06 € 1 530 239,43 € 

Výsledok hospodárenia  75 042,85 € 145 716 ,37 € 54 585,61 € 

Záväzky                      - z toho: 232 173,78 € 179 000,17 € 3 182 486,86 € 

Rezervy  1 850,00 € 1 850,00 € 1 850,00 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 118 864,37 € 70 691,47 € 3 083 586,84 € 

Dlhodobé záväzky 1 712,58 € 2 570,51 € 2 069,20 € 
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Krátkodobé záväzky 82 450,83 € 103 888,19 € 94 980,82 € 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Časové rozlíšenie 651 226,68 € 897 842,86 € 875 140,00 € 

 
5. Pohľadávky a záväzky v celých €  
 
5.1. Pohľadávky 
 
a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   5 135,66 3 409,58 

Pohľadávky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   25 548,16 6 181,76 

Pohľadávky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

5.2. Záväzky  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   34 257,21 34 607,60 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   106 458,70 97 050,02 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 
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6. Hospodársky výsledok za konsolidovaný celok 
 

 
Hospodársky výsledok za materskú účtovnú jednotku 

Názov 
Skutočnosť k 

31.12.2022 
Skutočnosť k 

31.12.2023 
Skutočnosť k 

31.12.2024 

Náklady 1 483 892,67 1 591 325,29 1 661 089,50 

50 – Spotrebované nákupy 171 394,10 240 863,97 188 392,78 

51 – Služby 288 737,36 227 980,28 209 481,54 

52 – Osobné náklady 907 868,30 1 001 128,85 1 106 797,39 

53 – Dane a poplatky 288,96 114,48 324,00 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú  
činnosť 

10 616,92 12 240,50 21 643,53 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 
a finanč. činnosti a zúčtovanie čas. rozlíšenia 

78 504,17 90 969,31 115 957,66 

56 – Finančné náklady 7 741,21 1 477,90 1 092,60 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 
z odvodu príjmov 

18 741,65 16 550,00 17 400,00 

59 – Splatná daň z príjmov 789,60 0,00 0,00 

Výnosy 1 559 725,12 1 737 041,66 1 716 675,11 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 60 635,24 77 892,76 67 960,08  

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z popl. 708 977,99 809 358,50 761 944,41 

64 – Ostatné výnosy 20 392,12 59 465,55 75 931,49 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 
a fin. činnosti a zúčt. časového rozlíšenia 

22 322,12 2 186,86 1 850,00 

66 – Finančné výnosy 4 993,45 0,00 545,94 

69 – Výnosy z transferov a rozp. príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 742 404,20 788 137,99 807 443,19 

Hospodársky výsledok po zdanení 
/ + kladný HV, - záporný HV / 

75 042,85 145 716,37 54 585,61 

Názov 
Skutočnosť k 

31.12.2022 
Skutočnosť k 

31.12.2023 
Skutočnosť k 

31.12.2024 

Náklady 961 610,87 965 200,78 1 012 098,69  
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7. Ostatné dôležité informácie  

7.1 Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2024 poskytla dotácie v zmysle VZN č. 4/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Vištuk 
spoločenským organizáciám na podporu všeobecne prospešných služieb. 

.  
Žiadateľ dotácie 

 
Suma poskytnutých fin. 

prostriedkov 
  

TJ SLOVAN VIŠTUK - bežné výdavky 5 969,00 EUR 
Športovo-strelecký klub Vištuk – bežné výdavky 1 277,00 EUR 
Základná organizácia JDS -  bežné výdavky 1 456,00 EUR 

50 – Spotrebované nákupy 62 776,51 83 851,42 66 422,74 

51 – Služby 253 973,63  182 968,83 155 850,66 

52 – Osobné náklady 263 149,82 277 204,73 293 478,07 

53 – Dane a poplatky 288,96 114,48 324,00 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú  
činnosť 

10 545,67 10 508,44 20 530,32 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 
a finanč. činnosti a zúčtovanie čas. rozlíšenia 

70 979,17 78 694,31 98 293,66 

56 – Finančné náklady 5 849,31 1 125,70 728,90 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 
z odvodu príjmov 

294 047,80 330 732,87 376 470,34 

59 – Splatná daň z príjmov 0,00 0,00 0,00 

Výnosy 1 028 755,59 1 100 502,74 1 044 794,95 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 8 565,32 4 905,08 2931,20 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z popl. 709 508,39 810 400,58 762 778,07 

64 – Ostatné výnosy 20 113,12 59 465,55 74 224,48 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 
a fin. činnosti a zúčt. časového rozlíšenia 

22 250,87 2 186,86 1 850,00 

66 – Finančné výnosy 4 993,45 0,00 545,94 

69 – Výnosy z transferov a rozp. príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 263 324,44 223 544,67 202 465,26 

Hospodársky výsledok po zdanení 
/ + kladný HV, - záporný HV / 

+66 394,72 +135 301,96 +32 696,26 
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DARTS CLUB – bežné výdavky 1 821,00 EUR 
SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo 
Vištuku – bežné výdavky 774,00 EUR 
M.C.E. – občianske združenie 441,00 EUR 
CC Vištuk Patriots  669,00 EUR 
OZ AMICUS ANIMALIS  387,00 EUR 
Spolok dychová hudba Vištučanka - bežné výdavky 3 206,00 EUR 
DOTÁCIE Z ROZPOČTU OBCE CELKOM 16 000,00 EUR 

 
7. 2 Prijaté granty a transfery konsolidovaného celku 
 
Rozpočet obce pozostáva z pridelených podielových daní zo štátneho rozpočtu, z normatívnych 
a nenormatívnych finančných prostriedkov pre Základnú školu s MŠ, z finančných prostriedkov 
na prenesené kompetencie na úseku stavebného poriadku, matričnej činnosti, hlásenia pobytu a 
registra obyvateľov, v oblasti pozemných komunikácií a starostlivosti o životné prostredie.  
 

Poskytovateľ dotácie Suma 
v EUR 

Účel 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 
Pezinok 

12 970,00 € Príspevok na ubytovanie odídencov 

Ministerstvo financií Slovenskej 
republiky 

10 500,00 € Rekonštrukcia chodníka 

Ministerstvo financií Slovenskej 
republiky 

23 000,00 € Zakúpenie modulovej stavby 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 
Pezinok 

45 719,60 € 
podpora výchovy k  stravovacím 
návykom dieťaťa - ZŠ s MŠ 

Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky 

2 640,95 € voľby 2024 

Ministerstvo financií Slovenskej 
republiky 

10 967,00 €  negatívne dôsledky inflácie 

Environmentálny fond 14 850,00 €  Malotraktor pre obec  

Okresný úrad Bratislava, odbor 
školstva 

606 789,91 € školstvo 

Okresný úrad Bratislava,                                                                            
Odbor starostlivosti o životné 
prostredie                                            

167,87 € starostlivosť o životné prostredie 

Ministerstvo dopravy a výstavby 
Slovenskej republiky  

2 262,18 € stavebný poriadok 

Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky 

2 766,72 € matričná činnosť 
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Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky 

483,71 € 
hlásenie pobytu občanov a register 
adries 

Ministerstvo dopravy a výstavby 
Slovenskej republiky  

59,92 € doprava a pozemné komunikácie 

Environmentálny fond 
2 936 805,00 

€  
ČOV a kanalizácia 

Environmentálny fond 4 344,22 € odpadové hospodárstvo 

Úrad vlády Slovenskej republiky 78 500,00 € Vyhliadková veža 

Národný inštitút vzdelávania 
a mládeže (NIVAM) 

27 691,40 € 
Projekt „Pomáhajúce profesie 
v edukácii detí a žiakov“ 

Regionálny úrad školskej správy 15 946,00 € Príspevok na špecifiká 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 
Pezinok 

2 852,33 €  
Príspevok na úhradu prevádzkových 
nákladov chráneného pracoviska §60 

Poskytnuté dotácie spolu 3.799.310,81  

 
7.3 Významné investičné akcie 2024 
 
Obec v roku 2024 vysťahovala, upratala a vykonala čiastkové úpravy priestorov kinosály 
kultúrneho domu (sadrokartónové práce, maľovanie, nákup a inštalácia LED osvetlenia, výmena 
časti kabeláže a zakúpenie projektora) v celkovej výške 4.666,60 €. Financovala riešenie 
havarijného stavu vodovodného potrubia v školských WC vo výške 3.060,00 €. Zabezpečila 
digitalizáciu OcÚ zakúpením a inštaláciou serverovne na zaistenie bezpečnosti spracovávania 
kompletnej agendy obecného úradu. Zakúpila a dala nainštalovať externý defibrilátor pri hlavnom 
vchode do kultúrneho domu.  Zakúpila osobné motorové vozidlo  CITROEN na  služobné účely  
v hodnote 23.000,00 €. Zabezpečila opravu miestnej cestnej komunikácie v lokalite Polanka, časť 
Pažite v vo výške 31.830,00 € 
 
7.4 Významné riziká a neistoty, ktorým je obec vystavená 
 
Obec viedla od roku 2019 súdny spor s Mgr. Ing. Jozefom Karaffom. Obec Vištuk ako poškodená 
strana v konaní, si uplatňovala náhradu škody vo výške 71 713,61 EUR. Výška škody bola 
vyčíslená Znaleckým posudkom. Žiaľ, po novele Trestného zákona bolo konanie zastavené. 
 
 
Vo Vištuku, dňa  31.10. 2025 

 
Vypracovala:  Ing. Mária Vráblová, starostka obce 

Bc. Patrícia Pischinger, ekonómka obce  


